
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, в результате которого травмированы четверо рабочих угольного разреза

26 февраля 2017 года около 17 часов 30 минут местного времени поступило сообщение о том, что в одну из городских больниц г. Прокопьевска госпитализированы четверо рабочих ЗАО «Прокопьевский угольный разрез» с различными травмами. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что рабочие производили ремонт колеса на автомобиле БЕЛАЗ, во время работ по его установке на ось колесо лопнуло. В результате 4 работников получили различные травмы. Сотрудники предприятия вызвали «скорую помощь», с переломами различной степени тяжести потерпевшие были госпитализированы. В настоящее время устанавливается состояние техники, соблюдены ли правила безопасности при ведении работ, изучается необходимая документация.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1103919>